
 
 

 

 

Marek Pakosta obhájil v hotelu Pyramida post předsedy ČVS 

 

 

Spanilá jízda ženské reprezentace – bez ztráty jediného bodu 

v prvním kvalifikačním turnaji o ME 2021 v lotyšském Daugavspilsu se vrátily svěřenkyně 
trenéra Athanasopoulose 

 

Výsledkový servis č. 29        do 9. 5. 2021 

 

Valná hromada ČVS 

na další funkční 

období zvolila 

předsedou ČVS p. 

Marka Pakostu. 

 

Správní radu 

nahrazuje nový 

orgán – Výbor 

ČVS. Ten má 11 

členů, náš region 

v něm zastupují 

TOMÁŠ ZEDNÍK                 

a VAVŘINEC 

PEČINKA 

 



Lotyšsko – Česká republika 0:3 (19:25, 17:25, 9:25) 

Bosna a Hercegovina – Česká republika 0:3 (23:25, 18:25, 17:25) 

Česká republika – Slovinsko 3:1 (21:25, 25:22, 25:19, 25:16) 

Nyní se reprezentace vrací do své „prostějovské bubliny“ a o dalším víkendu podstoupí druhé 

kolo kvalifikace. Pořadatelem je Bosna a Hercegovina. 

 

Přímý postup na ME U17 Lvíčata nevybojovala, naděje však ještě žije 

K veledůležitému utkání nastoupila včera v Kutné Hoře naše Lvíčata proti Belgii. Ve hře byl přímý 

postup na evropský šampionát U17. Vstup do utkání našemu týmu sice vyšel, ale pak se ukázala síla 

belgického týmu, který dokráčel k vytoužené výhře a zajistil si účast na ME. Naši mladíci tak musí 

čekat na dohrání všech skupin a „modlit se“, že se vejdou mezi dva nejlepší týmy z druhých míst a na 

Evropu se také podívají. 

Česká republika – Belgie 0:3 (25:27, 21:25, 20:25) 

Matěj Pastrňák (kapitán ČR): „Dnes jsme prohráli po pokažené koncovce prvního setu, kde jsme vedli asi o pět 

bodů. Na podání přišel belgický kapitán, dal nějaké to eso, my jsme neodútočili. Ve druhém setu jsme byli trochu 

dole, ve třetím jsme se snažili ještě co nejvíce zabojovat, bohužel to ale nestačilo.” 

Jiří Zach (trenér ČR): „Důležitý byl první set, kdy jsme neotočili za stavu 21:16 a de facto jsme soupeře posadili 

na koně, on byl pak o něco lepší. Lépe přijímal, dařilo se jim na útoku, my jsme byli naopak křečovití. Kdybychom 

vyhráli první sadu, tak pak by třeba byla šance...” 

Kobe Verwimp (kapitán Belgie): „Úžasné! Neměli jsme nejlepší začátek, každý hráč ale přidal něco ze sebe, 

bojovali jsme jako tým. Nevzdali jsme se na konci prvního setu a to možná rozhodlo. Je to skvělé, moc se těšíme na 

mistrovství Evropy.” 

Wim de Boeck (trenér Belgie): „Začátek byl těžký. Věděli jsme, že to bude vyrovnaný zápas, a také byl. Česko 

má dobrý tým, my jsme se ale dobře připravili. Důležitý byl první set – chytli jsme rytmus a zápas dotáhli do vítězství. 

Těšíme se na mistrovství Evropy, pro kluky to bude dobrá zkušenost. Jsem velmi spokojený.” 

Nedělnímu zápasu předcházelo sobotní vítězství nad Nizozemskem, reprezentace Gruzie na turnaj nedorazila (covid) 

Česká republika – Nizozemsko 3:0 (25:15, 25:15, 25:12) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Škatule, škatule hejbejte se…. aneb nová angažmá 

Některé kluby již postupně odtajňují hráčské změny svých kádrů, u některých je zatím informací 

pomálu.  

• Podle zveřejněných informacím dochází k podstatné proměně, možná i generační, 

v Dukle Liberec: odchází – nahrávač Jiří Srb na hostování do Ústí nad Labem, smečař 

Petr Šulista do Belgie; přichází – z Brna blokař Jan Prachař, z Karlovarska slovenský 

reprezentační smečař Marcel Lux, z Ostravy další renomé smečař David Janků, z Ústí nad 

Labem nahrávač Luboš Bartůněk a z klubu OK Budva (Černá Hora) reprezentační 

diagonální hráč Milutin Pavičevič. 

• Kladenské Orly opouští blokař Adam Zajíček (Karlovarsko) a přicházejí z Prahy mladý 

blokař Petr Špulák a nová tvář na české volejbalové scéně – lotyšský reprezentační 

univerzál  KRISTAPIS PLATAČS. 

• Karlovarsko - mistrovský tým posílí další slovenský repre smečař Jakub Ihnát, který 

opouští Ostravu. Blokař Radek Baláž odchází na hostování do Ústí nad Labem 

• Do Brna se vrací Marek Zmrhal 

 

• Nahrávačka Šárka Kubínová se vrací na palubovku po mateřské dovolené. Nikoliv ale do 

UP Olomouc, nýbrž do kádru Dukly Liberec 

 

• Také blokařka Michaela Nečasová doplní kádr Dukly Liberec, přichází z Ostravy 

 

V Janovicích, dne 10. května  2021 Zapsal: Brouk z Beskyd  


